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INNOVATIVE 
FURNITURE 
COMPONENTS
componenti innovativi per l’arredamento

ipea Tech articles are designed for manufacturers of sofas, beds, kitchens, wooden furniture 
and hotels. Our most popular products include integrated music systems, wireless charging 
solutions, innovative power chargers and various technological accessories.

Gli articoli ipea tech sono pensati per i produttori di poltrone e divani, letti, cucine, mobili in 
legno, caravan e realizzazioni contract. I prodotti più popolari includono sistemi audio integrati, 
soluzioni di carica batterie per dispositivi elettronici, lampade led e vari accessori tecnologici.
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audioaudio

39X
MFi licensed audio system
39X is an audio system, specially designed to be 
integrated into sofas or any other furniture. The dock has 
a glass surface with backlit keys and Apple Lightning pin.

39X è un kit audio da integrare nei divani o in qualsiasi 
altro arredo. La dock station è caratterizzata dalla 
superficie in vetro e dal Lightning pin per i dispositivi 
Apple.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lightning pin for Apple devices / Lightning pin per dispositivi Apple

• Bluetooth audio player / Lettore audio Bluetooth

• NFC system  • HF (hand free)

• USB port to play music and recharge / Porta USB per lettura  
 audio e carica dispositivi 

• AUX IN port / Porta AUX IN

• 4Ω 10W speaker power, 6Ω 30W subwoofer power

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Control box (L 115 mm x W 115 mm x H 66 mm)

• 2 speakers / 2 casse acustiche

• 2 speaker covers / 2 copricasse

• Subwoofer (L 370 mm x W 180 mm x H 100 mm)

• 1 Subwoofer cover / 1 copricassa subwoofer

• AUX IN cable

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

• User manual / Manuale d’uso

PACK

• 6 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWW3921X01 - col. white / bianco

• GWW3921X20 - col. black / nero

• GWW3921X20A - with multi plug transformer UK-EU-US 
 con trasformatore multi plug UK-EU-US 
 col. black / nero

NFC system Lighting pin

Audio leg
Bluetooth audio system
Metal legs with acoustic speakers for sofas and 
armchairs. Audio legs are sold in kits of four legs: two 
acoustic legs and two non-acoustic legs of the same 
design. The kits are available in different finishings and 
heights.

Audio Leg sono piedi in metallo con diffusori acustici 
per poltrone e divani. Gli Audio leg vengono venduti 
a kit di quattro piedi: due piedi acustici e due piedi in 
abbinamento di uguale design. I kit sono disponibili in 
diverse finiture ed altezze.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Bluetooth audio player / Lettore audio Bluetooth

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• 2 acoustic legs / 2 piedi acustici

• 2 non-acoustic legs / 2 piedi non acustici

• connecting cable for legs / cavo di collegamento per piedi

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

• Transformer cable / Cavo per trasformatore

• User manual / Manuale d’uso

PACK

• 6 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• KITE102A130/BL - H 130 mm, mat black / nero opaco

• KITE102A130/NN - H 130 mm, black nickel / nickel nero

• KITE102A130/CR - H 130 mm, chromed / cromato

• KITE102A150/BL - H 150 mm, mat black / nero opaco

• KITE102A150/NN - H 150 mm, black nickel / nickel nero

• KITE102A150/CR - H 150 mm, chromed / cromato

• KITE102A170/BL - H 170 mm, mat black / nero opaco

• KITE102A170/NN - H 170 mm, black nickel / nickel nero

• KITE102A170/CR - H 170 mm, chromed / cromato
integrated speakersmat black black nickel chromed

H 130 mm H 150 mm H 170 mm
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UF5
Bluetooth audio system
UF5 is a Bluetooth audio kit with dual USB socket to 
recharge your smartphone and other devices. The kit 
is characterized by the pop-up dock station and the 
subwoofer incorporated into the speakers.

UF5 è un kit audio Bluetooh con doppia presa USB per 
ricaricare i propri smartphone e altri devices. Il kit è 
caratterizzato dalla dock station pop-up e dalle casse 
rettangolari con subwoofer incorporato.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Bluetooth audio player / Lettore audio Bluetooth

• 2 USB ports to recharge / 2 porte USB per ricaricare

• Soft touch buttons / Tasti soft touch

• 4Ω 10W speaker power

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• UF5 dock station (Ø 50 mm x H 50 mm)

• 2 speakers with subwoofer incorporated 
 2 casse acustiche con subwoofer incorporato

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2.5A)

• User manual / Manuale d’uso

PACK

• 12 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWWUF5 - col. silver / argento

Double USB chargerSpeakers designed 
with incorporated subwoofer

audioaudio

Remo 2
Bluetooth audio system
Remo 2 is a minimal design Bluetooth audio kit. 
This kit is easy to be integrated into different 
furnishings. Thanks to the USB, Remo 2 can charge 
phones and tablets. It is available in black or gray color. 

Remo 2 è un kit audio Bluetooth di minimal design. 
Il kit è versatile e facile da integrare in diversi arredi. 
Grazie alla presa USB, il kit può ricaricare cellulari e tablet. 
ll kit è disponibile in colore nero e grigio.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Bluetooth audio player / Lettore audio Bluetooth

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

• Soft touch buttons / Tasti soft touch

• 4Ω 10W speaker power, 1 x 6Ω 10W subwoofer power

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Control box (L 110 mm x W 37 mm x H 70 mm)

• 2 speakers / 2 casse acustiche

• 2 speaker covers / 2 copricasse

• Subwoofer (L 370 mm x W 180 mm x H 100 mm)

• 1 Subwoofer cover / 1 copricassa subwoofer

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

• User manual / Manuale d’uso

PACK

• 6 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWW45REM201N - col. black / nero

Remo 4.2
Bluetooth audio system
Remo 4.2 is an audio kit without a dock station for an 
essential design. Once connected via Bluetooh, the 
audio kit will be controlled directly from your device. 
The rectangular speakers with subwoofer can be easily 
placed in your furniture. 

Remo 4.2 è un kit audio senza dock station per un 
design essenziale. L’audio kit una volta collegato tramite 
Bluetooh si comanderà direttamente dal proprio device. 
Le casse rettangolari con subwoofer sono facilemente 
posizionabili nel proprio mobile. 

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Bluetooth audio player / Lettore audio Bluetooth

• 4Ω 10W speaker power

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• 2 speakers with subwoofer incorporated 
 2 casse acustiche con subwoofer incorporato

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2.5A)

• User manual / Manuale d’uso

PACK

• 12 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW45REM42B01

5
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Remo 1
Bluetooth audio system
Remo 1 is a simple and compact Bluetooth audio 
system. Due to its compact design and simple 
installation, it is perfect for any type of furniture.

Remo 1 è un semplice e compatto kit audio, versatile 
per arredamenti di vario tipo. Le dimensioni e la forma 
permettono numerose applicazioni d’uso. 

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Bluetooth audio player / Lettore audio Bluetooth

• Soft touch buttons / Tasti soft touch

• 4Ω 10W speaker power, 6Ω 10W subwoofer power

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Control box (Ø 80 mm x H 50 mm)

• 2 speakers / 2 casse acustiche

• 2 speaker covers / 2 copricasse

• Subwoofer (L 370 mm x W 180 mm x H 100 mm)

• 1 Subwoofer cover / 1 copricassa subwoofer

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

• User manual / Manuale d’uso

PACK

• 6 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW45REM101

audio

Remo 3.2
TV Bluetooth audio system
The Remo 3.2 Audio Kit is perfect to create an audio 
system in your TV cabinet or bookcase. It works with 
Bluetooth or optical fiber transmission. A wireless 
remote allows you to control the TV sound.

Il kit audio Remo 3.2 può essere collegato tramite BT al 
proprio dispositivo (smartphone), oppure alla TV con il 
cavo a fibra ottica che garantisce alta qualità e fedeltà 
nella trasmissione audio-TV. Un telecomando wireless 
permette di controllare l’audio TV. 

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE 

• Bluetooth audio player / Lettore audio Bluetooth

• Soft touch buttons / Tasti soft touch

• Out put audio TV

• 4Ω 10W speaker power, 6Ω 10W subwoofer power

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Control box (Ø 80 mm x H 50 mm)

• Optical fiber cable / Cavo fibra ottica

• Remote control / Telecomando wireless

• 2 speaker covers / 2 copricasse

• 1 subwoofer cover / 1 subwoofer copricassa

• Subwoofer (L 370x180 mm, H 100 mm)

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

PACK

• 6 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW45REM3201

power chargers / carica batterie

Titanium color Art. GWWE503E

E503E
USB charger socket 
Plastic plug with USB socket for charging devices.

Spinotto in plastica con presa USB per carica dispositivi. 

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• USB plastic socket / Spinotto USB in plastica (Ø 22 mm)

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 90 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWWE503E - col. titanium / titanio

• GWWE503EB - col. black / nero

• GWWE503BB - model without transformer / modello senza trasf.

Art. GWWE503BB 
To be used with transformer recliner (29V/2A)  

Da utilizzare con il trasformatore del recliner (29V/2A) 

Installation with metal plate

E503A
USB charger socket
Metal plug with USB socket for charging devices. It can 
be installed with or without the metal plate included 
inside the kit.

Spinotto in metallo con presa USB per carica dispositivi. 
Si può installare con o senza placchetta di metallo inclusa 
nel kit.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• USB metal socket / Spinotto USB in metallo (Ø 22 mm)

• Metal plate with fixing screw (L 60 mm x 30 mm)

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 50 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWWE503A

Metal socket

7
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Black color

E527
Double USB charger
This USB charger can charge up to two devices at the 
same time.

Caricatore USB pop-up per caricare contemporaneamente 
due dispositivi.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• 2 USB ports to recharge / 2 Porte USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• USB plastic socket / Spinotto USB in plastica (Ø 36 mm)

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 50 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWWE527S

HX50DU
USB charger port
It’s a really simple and practical USB charger.

Semplice e pratico caricatore USB.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• USB charger box / Scatola caricatore USB (L 60 mm x W 40 mm)  

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 60 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWWHX50US - col. argento / silver

• GWWHX50UN - col. nero / black

Art. GWWUF2
Metal ring

 

Art. GWWUF23
Plastic ring

 

UF2
Double USB charger
The pop-up charger can charge up to two devices at 
the same time. UF2 is available in two versions: with 
metal ring and 12V transformer or plastic ring with a 5V 
transformer.

Il caricatore pop-up può caricare contemporaneamente 
due dispositivi. UF2 è disponibile in due versione: con 
ghiera in metallo e trasformatore da 12V o con ghiera in 
plastica con trasformatore da 5V.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• 2 USB ports to recharge / 2 Porte USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• Pop-up charger / Caricatore pop-up (Ø 50 mm)

• Transformer / Trasformatore (100-240V)

PACK

• 20 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWUF2 - col. silver / argento  - with transformer / con tras. (12V/2A)

• GWWUF2N - col. black / nero - with transformer / con tras. (12V/2A)

• GWWUF23 - col. silver / argento - with transformer / con tras. (5V/2A)

UF3
Double USB charger + actuator control
UF3 pop-up is a charger with sofà recliner controller.

UF3 pop-up è un caricatore con pulsantiera per recliner.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• 2 USB ports to recharge / 2 Porte USB per caricare

• Recliner actuator control / Controllo motore recliner

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• Pop-up charger / Caricatore pop-up (Ø 50 mm)

• Control box with actuator cable

PACK

• 20 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWUF3 - col. silver / argento

• GWWUF3N - col. black / nero

98
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White color

E504
Qi wireless charger
E504 is a Qi transmitter that charges via wireless your 
device. Available in black and white color, it’s supplied 
with the USB transformer included.

E504 è un trasmettitore Qi per caricare senza fili il proprio 
dispositivo, ideale per qualsiasi tipo di fornitura. 
Disponibile nei colori nero e bianco, trasformatore con 
presa USB incluso.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Qi charger / Caricatore Qi

• Installation diameter 60 mm / Diametro installazione 60 mm

• Antislip sylicon / Silicono antiscivolo

• Blue light charging indicator / Luce blu per segnale carica

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• E504 transmitter / Trasmettitore E504 (Ø 76  mm x H 25 mm)

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 60 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• ACQIE504EUB - col. white / bianco

• ACQIE504EU - col. black / nero

10

Led to indicate the connection

OTX
Qi wireless charger
E504 is a Qi transmitter with easy fixing with plate.

E504 è un trasmettitore Qi con semplice aggancio 
tramite piastrina.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Qi charger / Caricatore Qi

• Installation diameter 60 mm / Diametro installazione 60 mm

• Splash proof / Resistente agli spruzzi

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• OTX transmitter / Trasmettitore (Ø 75 mm x H 20 mm)

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 50 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• ACQIOTX060NT

Furniture installation

Qi charger

E532
Qi wireless and double USB charger  
This pop-up charger can charge through Qi transmitter 
and two USB ports. The triple charging option makes it 
a super functional and versatile charger.

Il caricatore E532 pop-up può caricare tramite il 
trasmettitore Qi e le due porte USB. La tripla opzione 
di carica lo rende così un caricatore super funzionale e 
versatile.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Qi charger / Caricatore Qi

• 2 USB ports to recharge / 2 Porte USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• Pop-up charger / Caricatore pop-up (Ø 60 mm x H 50 mm)

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

PACK

• 20 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWE532U2

E506
Qi wireless charger inside
E506 is a Qi transmitter that is installed under the 
furniture surface, in order to completely hide the 
transmitter. E506 can charge up 8 mm under the 
surface. It’s supplied with the USB transformer included.

E506 è un trasmettitore Qi che si installa sotto il piano 
del vostro mobile, così da nascondere completamente il 
trasmettitore. E506 può caricare fino uno 8 mm sotto 
la superfice, ed è fornito con incluso il trasformatore con 
presa USB.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Qi charger / Caricatore Qi (Ø 80 mm x H 34 mm)

• Charge under a surface of maximum 8 mm

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• E506 transmitter / Trasmettitore E506

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 60 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• ACQIE506EU - with transformer / con trasformatore (5V/2A)

• ACQIE506REU- with transformer / con trasformatore (12V/2A)

Under 8 mm surface Furniture installation
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Qi charger 

E201 Qi-Cup
Qi wireless charger cup holder
E201 is a cup holder kit that allows you to keep cold 
or warm your drink and charge your phone with Qi 
technology.

E201 è un kit portabibite che consente di tenere in 
freddo o in caldo le bibite e ricaricare il telefono tramite 
tecnologia Qi.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Refrigerant / Refrigerazione

• Heat / Caldo

• Lighting / Illuminazione

• Lock button / Blocco tasti

• Waterproof

• Qi charger / Caricatore Qi

• Recliner actuator control only for the article GWWE201LHRCW 
 Controllo motore recliner solo per l’articolo GWWE201LHRCW

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Qi-Cup / Portabibite Qi (L 140 mm x W 100 mm x H 140)

• Control unit / Centralina

• Actuator connecting cable / Cavo di collegamento attuatore

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 29V/2A)

PACK

• 12 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWE201LHCW

• GWWE201LHRCW* - 1 actuator control / 1 controllo motore 
  Model without transformer for recliners  
  Modello senza trasformatore per recliner

*Available on request / Disponibile su richiesta

E502
Qi wireless charger pocket
E502 is a phone holder with Qi charging technology and 
recliner control, it can control one or two actuators. It’s 
powered by the transformer recliner.

E502 è un porta-telefono con funzione di carica Qi con 
pulsantiera per il controllo dei recliner a uno o due motori. 
É alimentato dal trasformatore del recliner.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Qi charger / Caricatore Qi

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

• Recliner actuator control / Controllo motore recliner

• Without transformer / Senza trasformatore 
 To be used with transformer recliner (29V/2A)  
 Da utilizzare con il trasformatore del recliner (29V/2A) 

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Phone holder / Porta-telefono (L 100 mm x W 75 mm x H 130)

• Phone holder cover / Maschrina porta-telefono 

• Actuator connecting cable / Cavo di collegamento attuatore

PACK

• 12 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWE502URW - 1 actuator control / 1 controllo motore

• GWWE502URRW - 2 actuators control / 2 controlli motori

Recliner actuator control

HX25CR
Refrigerant cup holder with actuator control 
Cool + light + controller for recliner + vibro
HX25A is a refrigerant cup holder kit that allows you 
to keep cold your bottles, to control the sofa recliner 
actuator and to activate vibro massage. 
The kit is supplied with both aluminium and black ring 
color both included.

HX25A è un portabibite refrigerato che oltre a permette 
di mantenere i drink a temperature sempre fredde, 
permette di controllare il recliner e azionare il massaggio 
vibro. Il kit è fornito con la ghiera color aluminio e nera 
entrambe incluse.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

See specifications of article GWW25CMC plus: 
• Recliner actuator control • Vibro massage

Tutte le specifiche del kit cup holder articolo GWW25CMC con in più: 
• Controllo attuatore recliner • Vibro massaggio

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 110 mm x H 150 mm)

• Control unit / Centralina

• 1 silver color ring + 1 black ring / 1 ghiera argento + 1 ghiera nera

• 2 vibro massage / 2 vibro massaggio

• Actuator connecting cable / Cavo di collegamento attuatore

• Transformer / Transformatore (100-240V - 29V/2A) 

PACK

• 6 kits

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWW25AM22CR - col. silver / argento + col. black / nero

HX25C
Refrigerant cup holder 
Cool + light
HX25C is a refrigerant cup holder kit that allows you 
to keep cold your bottles of water or drinks. The kit is 
supplied with both aluminium and black ring.

HX25C è un portabibite refrigerante che permette di 
mantenere i drink a temperature sempre fredde. 
Il kit è fornito con la ghiera color aluminio e nera 
entrambe incluse.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Refrigerant / Refrigerazione

• Lighting / Illuminazione

• Lock button / Blocco tasti

• Waterproof

• Soft touch buttons / Pulsanti soft touch

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 110 mm x H 150 mm)

• Control unit / Centralina

• 1 silver color ring + 1 black ring / 1 ghiera argento + 1 ghiera nera

• Transformer / Transformatore (100-240V - 29V/2A)

PACK

• 6 kits

CODICI ARTICOLO / ARTICLE CODES

• GWW25CMC - col. silver / argento + col. black / nero

cup holders / portabibitepower chargers / carica batterie
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HX25HC
Refrigerant and heating cup holder 
Cool + light + heat
HX25C is a cup holder that allows to keep drinks cold and 
hot. The kit is supplied with both aluminium and black 
ring.

HX25C è un portabibite che può mantenere i drink sia 
a temperature fredde che a temperature calde. Il kit 
è fornito con la ghiera color aluminio e nera entrambe 
incluse.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Refrigerant / Refrigerazione

• Heat / Caldo

• Lighting / Illuminazione

• Lock button / Blocco tasti

• Waterproof

• Soft touch buttons / Pulsanti soft touch

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 110 mm x H 150 mm)

• Control unit / Centralina

• 1 silver color ring + 1 black ring / 1 ghiera argento + 1 ghiera nera

• Transformer / Transformatore (100-240V - 12V/2A)

PACK

• 6 kits

CODICI ARTICOLO / ARTICLE CODES

• GWW25LHC - col. silver / argento + col. black / nero

HX43UC
Refrigerant cup holder 
Cool + light + USB charger
HX43U is a new model of refrigerant cup holder kit that 
in addition to keep cold your drink can also charge your 
decive. 

HX43U è un nuovo modello di portabibite refrigerante che 
oltre a mantenere i drink a temperature sempre fredde, 
può ricaricare i tuoi dispositivi.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Refrigerant / Refrigerazione

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

• Lighting / Illuminazione

• Lock button / Blocco tasti

• Waterproof

• Soft touch buttons / Pulsanti soft touch

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 110 mm x H 150 mm)

• Control unit / Centralina

• Transformer / Transformatore (100-240V - 29V/2A) 

PACK

• 30 kits

CODICI ARTICOLO / ARTICLE CODES

• GWWHX43ULC- col. black / nero

B26L
USB charger cup holder
B26 is a design cup holder kit that allows to charge your 
device.

B26 è un portabibite di design che permette di caricare i 
tuoi dispositivi.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

• Waterproof

• Soft touch buttons / Pulsanti soft touch

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 115 mm x H 41 mm) 

• Control unit / Centralina

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

PACK

• 20 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWB26LS - col. silver / argento

• GWWB26L - col. black / nero

USB charger

B26LR
USB charger cup holder + controller for recliner 
B26 is a design cup holder kit that charge your device 
and allows to control the sofa recliner actuator.

B26 è un portabibite di design che permette di caricare 
i tuoi dispositivi e di controllare il recliner nel divano o 
poltrona.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

• Waterproof 

• Soft touch buttons / Pulsanti soft touch

• Recliner actuator control / Controllo motore recliner

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 115 mm x H 41 mm)

• Control unit / Centralina

• Actuator connecting cable / Cavo di collegamento attuatore

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 29V/2A)

PACK

• 20 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWB26LRS - col. silver / argento
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LC01
Metal luminescent cup holder
Portabite in metallo con luminescenza

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 120-90 mm x H 65 mm)

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW25LC01S - col. silver / argento

• GWW25LC01N - col. black / nero

Stainless steel cup holder
Portabite in acciaio inox

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 120-90 mm x H 70 mm)

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW25MC01

Plastic cup holder with chromed edge

Portabite in plastica con bordo cromato

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 110-90 mm x H 90 mm)

PACK

• 180 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW25KRS006

Plastic cup holder

Portabite in plastica

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Cup holder / Portabibite (Ø 110-90 mm x H 65 mm)

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW25PC04

lighting / illuminazione

E711A
Detachable reading lamp with USB
It’s a minimal design detachable USB led light.

Luce led estraibile con attacco USB.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• Touch control / Controllo touch

• 2 settings brightness / 2 intensità di luce

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• Flexible tube lamp / Lampada tubo flessibile (H 425 mm)

• USB socket / Spinotto USB

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 60 kits   

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWE711A - col. black / nero

• GWWE711A29V - Model without transformer, to be used with  
 transformer recliner (29V/2A)  
 Modello senza trasformatore, da utilizzare  con il  
 trasformatore del recliner (29V/2A)

Detachable

USB charger

HX50DL
Detachable reading lamp with USB
It’s a detachable led lamp with touch technology and 
USB charger for your devices, studied to be easy installed 
in sofas, armchairs and beds. 

Lampada led removibile con tecnologia touch e presa 
USB per caricaricare i propri dispositivi, disegnata per 
poltrone, divani e letti.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• Touch control / Controllo touch

• 2 settings brightness / 2 intensità di luce

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• Flexible tube lamp / Lampada tubo flessibile (H 500 mm) 
• USB box

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 60 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWHX50ULLEDU

• GWWHX50ULLED - old model without USB port to recharge 
 vecchio modello senza porta USB per caricare



lighting / illuminazione

19

lighting / illuminazione

18

HX67DL
Adjustable reading light
Adjustable led light designed to be installed in beds, 
sofas or generics furniture.

Luce led orientabile da installare in letti, poltrone o mobili 
in genere.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• Touch control / Controllo touch

• 2 settings brightness / 2 intensità di luce

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

•  Led light / Luce led - (Ø 90 mm x H 12 mm)

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWHX67LAMP

E717
Adjustable pop-up light
Pop-up light with USB charger designed to be installed in 
the frames beds.

Luce pop-up con caricatore USB ideale per essere 
installata nelle testate dei letti.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• Touch control / Controllo touch

• 2 settings brightness / 2 intensità di luce

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• Pop-up light / Luce pop-up - (L 150 x W 43 mm x H 70 mm)

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A) 

PACK

• 20 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWE717 - col. silver / argento

USB charger

E732
Detachable reading lamp
Detachable lamp with joint that allows the best 
adjustment for your readings. E732 has a fine design and 
it’s available in two colors.

Lampada estraibile con snodo che consente di trovare 
la migliore regolazione per le vostre letture. E732 ha un 
design raffinato ed è disponibile in due colori. 

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• Touch control / Controllo touch

• 2 settings brightness / 2 intensità di luce

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

• Led light / Luce led (L 400 x H 400 mm)

• Socket / Boccola

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWE717 - col. silver / argento

• GWWE717N - col. black / nero

joint black color

ST1
Led strip with light switch sensor
Stricia led con sensore di accensione

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Lighting / Illuminazione

• Foot switch sensor / Sensore a piede

COMPOSITION / COMPOSIZIONE

•  Led light / Luce led - (L 400 x W 40 mm)

•  USB cable / cavo USB

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWST1LED1816S - stripe without transformer / striscia senza tras.

To be used with the article / Da utilizzare con l’articolo:

• GWWTRAS5VEU - USB transformer / Trasformatore USB 
 (100-240V - 5V/2A)

Black color
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tablet holder, storage trays / porta tablet, vaschette portaoggetti

iTable 1
Detachable 360° rotation table + 45° inclination
iTable is a 360° rotating table for armchairs and sofas. 
Useful for conferences or leisure. The iTable has a 
spherical joint that allows a 45° inclination. Useful for 
writing or for tablets. iTable is easily detachable.

iTable è un tavolino girevole a 360° ideale per poltrone e 
divani di sale conferenze, come per la lettura di riviste o 
libri in ambito domestico. iTable grazie al suo snodo che 
gli permette un’inclinazione di 45° e la sua rubustezza 
è utilissimo per scrivere appunti su block notes o tablet. 
All’occorrenza iTable si può estrarre facilmente.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Payload of 9kg at the centre and 1kg at the corners 
 Portata di 1 kg per oggetti agli angoli e 9 kg per oggetti 
 al centro piano

COMPOSIZIONE / COMPONENTS

• Table board / Piano tavolo (L 350 mm x W 250 mm x H 20 mm)

• Socket / Boccola

• Magnetic bar / Asta magnetica per supporto libri

PACK

• 6 kits

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE

• GWWHX48TI45

45° inclination

HX48
Detachable 360° rotation table
HX48 is a 360° rotating table for armchairs and sofas. 
Useful for conferences or leisure. HX48 is easily 
detachable.

HX48 è un tavolino girevole a 360° ideale per poltrone 
e divani di sale conferenze. All’occorrenza HX48 si può 
estrarre facilmente.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Payload of 9kg at the centre and 1kg at the corners 
 Portata di 1 kg per oggetti agli angoli e 9 kg per oggetti 
 al centro piano

COMPONENTS / COMPOSIZIONE

• Table board / Piano tavolo (L 350 mm x W 250 mm x H 20 mm)

• Socket / Boccola

• 2 iron joints / 2 innesti

• Tool for joint / Chiavetta per innesto

PACK

• 8 kits

ARTICLE CODE / CODICI ARTICOLO

• GWWHX48T

P4
Detachable tablet holder with charger
The P4 tablet holder can charge via Qi and USB port. 
The flexible tube allows an optimal adjustment to watch 
your videos.

Il porta tablet P4 può caricare tramite Qi e la porta USB. 
Il tubo flessibile consente una regolazione ottimale per 
poter la visione dei vostri video.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Qi charger / Caricatore Qi

• USB port to recharge / Porta USB per caricare

COMPONENTS / COMPOSIZIONE

• Tablet holder / Porta tablet (L 130 x W 100 mm x H 342 mm)

• Socket / Boccola

• USB transformer / Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A) 

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICI ARTICOLO

• GWWPH808UWB

PH808
Detachable tablet holder
PH808 is a practical tablet holder that allows you to 
watch your videos in total relax. 

PH808 è un pratico porta tablet che ti permette di 
guardare i tuoi video in totale relax.

COMPONENTS / COMPOSIZIONE

• Tablet holder / Porta tablet (L 130 x W 100 mm x H 160 mm)

• Socket / Boccola

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICI ARTICOLO

• GWWPH808

USB chargerDetachable

tablet holder, storage trays / porta tablet, vaschette portaoggetti
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Plastic storage tray
Vaschetta in plastica portaoggetti

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Tray / Vaschetta (L 330 mm x W 270 mm x H 120)

PACK

• 50 pcs

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWW25KRS009

HXK201
Power center
Power center to charge appliances or devices. HXK201 
has two EU schuko sockets and two USB charging ports.

Power center da incasso per caricare elettrodomestici 
e dispositivi tecnologici. HXK201 dispone di due prese 
schuko e due USB per carica dispositivi.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• 2 USB port to recharge / 2 porta USB per caricare

• 2 AC sockets / 2 prese elettriche (EU - schuko)

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Power center (L 266 mm x W 118 x H 68 mm)

PACK

• 12 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWHXK201EU

iTable 405
Detachable 360° rotation table + cup holder
iTable 405 is a detachable 360° rotating table with 
plastic cup holder. Useful for conferences or leisure.

iTable è un tavolino girevole a 360° estraibile con porta 
bibite in plastica. Ideale per poltrone e divani di sale 
conferenze.

COMPONENTS / COMPOSIZIONE

• Table board / Piano tavolo (L 350 mm x W 250 mm x H 20 mm)

• Socket / Boccola

• Iron joint / innesto

• Tool for joint / Chiavetta per innesto

PACK

• 9 kits

ARTICLE CODE / CODICI ARTICOLO

• GWWHX405

E813
Plastic storage tray with power center
Vaschetta in plastica portaoggetti con power center

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Tray / Vaschetta (L 300 mm x W 260 mm x H 130)

• 2 USB port to recharge / 2 porta USB per caricare

• 1 AC socket / 1 presa elettrica (EU - schuko)

PACK

• 50 pcs

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWE813E511EU



24

accessories/ accessori

Audio kits transformer (100-240V - 12V/2A)
Trasformatore per audio kit (100-240V - 12V/2A)

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWW392D1MB17   - EU plug

• GWW3921MB16UK   - UK plug

• GWW3921MB16USA - USA plug

• GWW3921MB16AUS  - AUS plug

• GWW3921MB16A - multi plug UK-EU-USA

USB transformer (100-240V - 5V/2A)
Trasformatore USB (100-240V - 5V/2A)

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWWTRAS5VEU - EU plug

• GWWTRAS5VUK - UK plug

• GWWTRAS5VUS - USA plug

External plug for audio kit transformers
Presa esterna per tasformatori kit audio

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• For transformer / Per trasformatore 12V/2A

ARTICLE CODES / CODICI ARTICOLO

• GWWE50D

Art. GWW3921MB16A - multi plug UK-EU-USA

Warm feel
Thermotherapy system
Warm feel is a thermotherapy system for sofa and 
armchair cushions. With the button controller you can 
set two heat intensities.

Warm feel è un sistema di termoterapia per cuscini di 
divani e poltrone. Il kit si attiva tramite un pulsante che 
comanda due intensità di calore.

SPECIFICATIONS / SPECIFICHE

• Heating cushions / Riscaldamento cuscini

KIT COMPOSITION / COMPOSIZIONE KIT

• Heating pad / Tessuto termico (L 460 mm x W 220 mm)

• USB plastic socket / Spinotto USB in plastica

• Transformer / Trasformatore (100-240V - 12V/2A)

PACK

• 30 kits

ARTICLE CODE / CODICE ARTICOLO

• GWWW309B - 1 heating pad / 1 tessuto termico

• GWWW309B2 - 2 heating pads / 2 tessuti termici

Art. GWWW309B2


